Haladé problémamegold6 szeminarium 1.
0. feladatsor — 2020. szeptember 9.

1. M = 1000kg tomegid gépkocsi egyenletes kdrmozgast végez R = 15m sugara kor-
palyan w = 0,4s71 szdgsebességgel. A gépkocsi 15m hosszi kotéllel m = 200 kg tomegt
ladat vontat, amely szintén egyenletes kormozgast végez. A lada surlodasi egyiitthatoja
=024, g =10ms 2.

a) Mekkora erg fesziti a kotelet?

b) A talaj mekkora erével hat a gépkocsira (a vizszintes sikban)?

¢) Mekkora a lada vontatasara forditott teljesitmény?

d) Vizsgaljuk meg a mozgast, ha w = 0,257

Edtvos-verseny 1976.

2. Vizszintes helyzett, elegend&en nagy méreti, téglalap alaka rajztablan egy begrafi-
tozott kicsiny pénzérme fekszik. A rajztablat sajat sikjaban mozgatni kezdjiik dgy, hogy
kozéppontja R sugari koron haladjon w szogsebességgel, mikézben oldalai az eredeti hely-
zetiikkel mindvégig parhuzamosak maradnak. Az érme és a rajztabla kozotti surlodasi
egyiitthato p, melynek értéke elég kicsi ahhoz, hogy az érme folyamatosan cstsszon.
Hogyan mozog az érme hosszabb id§ utan? Milyen nyomot hagy ekozben a rajztablan?

Eotvos-verseny 2016.



